



中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信
网络好才是硬道理!

民生

9月1日起,婴幼儿配方食品中不得再添加牛初乳

淄博八成此类婴幼儿食品下架

本报9月2日讯(见习记者 樊伟宏) 9月1日起“牛初乳禁令”实施,淄博近八成商场含牛初乳婴幼儿配方食品已下架。

“牛初乳禁令”于9月1日起正式实施,该禁令规定“婴幼儿配方食品(包括婴儿配方食品、较大婴幼儿和幼儿配方食品、特殊医学用途婴儿配方食品)中不得添加牛初乳。”

以及用牛初乳为原料生产的乳制品。记者采访淄博市中心城区各大超市及部分婴幼儿产品连锁店了解到,近八成商店的含牛初乳婴幼儿配方食品都已下架。

据了解,牛初乳即母牛产犊后3天内分泌的乳汁,也有人把7天内或15天内母牛分泌的乳汁称做牛初乳,其蛋白质含量较高,而脂肪

和糖含量较低,并且富含天然免疫因子及成长因子,但产量较低,收集较困难,质量也并不稳定。

据淄博沃尔玛超市负责奶粉区的工作人员胡思瑞介绍,早在几天前,他们就已经把“牛初乳禁令”规定的相关产品下架了,现在出售的婴幼儿配方食品都不含牛初乳。

胡先生说:“之前来买牛初乳相关产品的人其实并不多,因为价格太贵了,一般市民并不能接受。60克一瓶的牛初乳配方奶粉,价格是386元,一个月销量超不过5瓶,禁令的颁布对我们超市的影响并不是很大。现在如果有市民来购买相关产品,我们都会告诉他们禁令的规定。”



“免疫之王”缘何被禁

淄博市妇幼保健院儿科副主任医师安霞说,虽然牛初乳含有多种营养成分,但这并不表示对人体就非常适合,牛初乳里IGG免疫球蛋白含量很高,但是对新生儿所需的IGA免疫球蛋白,含量却并不高,不利于婴幼儿免疫力的提高。

安医生说:“前几年市民对牛初乳的过分推崇,与商家的疯狂炒作有直接关系,同时有部分市民始终存在着‘物以稀为贵’、‘越贵的东西就越好’的错误心理,认为含有丰富营养物质的产品就一定对人体产生好的影响。其实这也是需要因人而异的。”

前不久社会上疯传的牛初乳导致性早熟的案例虽然各有所说,不过从其中也可以看出,还是需要根据婴幼儿的具体体质合理膳食,最好是根据医嘱。”

市中心医院营养科主任巩萍也表示,婴幼儿辅食一定要按照科学的饮食结构。在婴幼儿1-3个月时,可以服用一些鱼肝油,4个月后加入一些唾液淀粉酶,6个月后添加少量蛋黄,7-8个月后可以加入少量饼干类制品,6个月之内最好还是采用母乳喂养,6个月之后可以适当根据体质食用配方类奶粉。

不要盲目相信宣传

“牛初乳禁令”的实施,为牛初乳在中国婴幼儿配方食品的生产、销售、使用画上了句号,同时也让众多市民大惑不解:一向被誉为“奶中黄金”、“21世纪免疫之王”的牛初乳,怎么说禁就禁了?

市民李女士说,前几年都说牛初乳是好东西,本来想买的,但现在被禁了,自己也犯迷糊了,不知道到底对婴幼儿有没有好处,该买还是不该买。

市民张先生则说,他早就给孩子买了一些含牛初乳的奶粉,但是禁令一出,他也不敢喂孩子吃,只能浪费掉。

记者了解到,牛初乳其实早已“火了”多年,深受年轻家长的推崇,禁令的推出,让这些早已筹备牛初乳配方食品的家长纷纷“中招”。

淄博市妇幼保健院儿科副主任医师安霞说,禁令中已经明确规定了不准添加牛初乳的产品类型,并不意味着全部关于牛初乳的产品都将被禁止,牛初乳的自身价值也不能因此而被全部否定,这只是敲响了警钟,告诫市民不要盲目相信厂家宣传,而是需要在经过权威医疗机构检查后,根据体质合理安排婴幼儿饮食。

酷装防雨

9月2日下午,淄博中心城区下起小雨。几名自行车爱好者穿着防雨装备在张店柳泉路上骑行。受冷空气影响,淄博迎来一次明显降水过程,气温降幅达5℃。 本报见习记者 王鸿哲 摄影报道

开拖拉机撞人身亡逃逸12小时后自首

本报9月2日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 牛玉倩) 8月29日淄川区发生一起二轮摩托车与大型拖拉机相撞,致使二轮摩托车驾驶员死亡事故,肇事司机逃跑12小时后投案自首。

8月29日清晨5时许,淄川区湖南路龙泉镇尚庄村路段一辆二轮摩托车与一辆大型拖拉机相撞,二轮摩托车驾驶员死亡。肇事司机逃跑。

经调查,一辆大型拖拉机的车型和行驶路线均与案发现场的证据吻合。于是民警与车主淄川区西河镇司某取得联系,但是司某在第一次通话中告诉民警他在外地,民警第二次拨打司某电话,对方已关机了。

当天下午4时许,犯罪嫌疑人司某在其子陪同下到淄川交警大队事故处理科投案自首。司某如实供述了交通肇事逃逸的违法事实。

醉汉街头当床 民警帮找家人

本报9月2日讯(记者 张汝树 见习记者 王鑫) 一男子喝醉了就把街头当了床,最终民警联系了其家人将这名醉汉带回家。

9月2日下午5时左右,有市民致电本报称,有一男子躺在张店区西四路与人民西路交叉口北20米处,很长时间无人管,男子头部还在流血。

当日下午5时左右,记者在现场看到,该男子趴在路上不动弹,头部、手部有血,记者赶紧拨打了110电话。

记者与该男子对话中发现,该男子言语不清,没有逻辑。该男子说,他中午与朋友喝了酒,酒后就各自回家了。

大约5分钟后,110民警赶到现场,将该男子抬到避雨处,由于男子喝酒太多,无法详细回答民警询问,民警就通过该男子手机与其家人取得联系,将该男子带回。



途中“发火”

9月1日下午2时45分,开发区华北路南一辆汽车在行驶过程中着火。淄博市公安消防支队开发区大队石桥中队接到报警后迅速出动2辆消防车赶往事发地点灭火。消防官兵到达后用4分钟时间将明火扑灭。 本报记者 王亚男 摄影报道

宝中旅游推出敬老号旅游项目——

中老年人一次游遍南中国

我国名胜古迹繁多,秀丽山川无数,适宜中老年人旅游的景区景点着实不少。老年人旅游越来越热,针对中老年人旅游,淄博宝中旅游公司特推出山东省首届敬老号中老年人一次游遍南中国大型旅游活动,让老年人能够享受一次安全而又舒适的旅游。

今天,笔者着重给大家说说这次游玩的重头戏——香港。赴香港的行程安排在第四天,早餐后过关赴香港,

游览香港综合性娱乐场所海洋公园。

香港海洋公园是香港一个以海洋为主题的休闲娱乐公园。公园于2009年落成的“亚洲动物天地”是发展计划的首项推出项目,展出大熊猫、小熊猫等珍贵亚洲动物,而拥有全球最大水族馆之一的“梦幻水都”也于2011年初登场。香港海洋公园拥有全东南亚最大的海洋水族馆及主题游乐园,凭山临海,旖旎多姿,是访港旅客最爱光

顾的地方。在这里不仅可以看到趣味十足的露天游乐场,海豚表演,还有千奇百怪的海洋性鱼类、高耸入云的海洋摩天塔,更有惊险刺激的越矿飞车、极速之旅,堪称科普、观光、娱乐的完美组合。全新的“太平洋海岸”洋溢着北美加州海岸的文化魅力和自然美景。在海涛奔腾、海岸嶙峋及宁静宜人的沙滩景致中,海狮、海豹乐陶陶地迎接每一位游人。

接下来就是香港风水最

旺地浅水湾。浅水湾在香港岛之南,依山傍海,海湾呈新月形,坡缓滩长,波平浪静,水清沙细,沙滩宽阔洁净而水浅,且冬暖夏凉,水温在十六摄氏度至二十七摄氏度之间,历来是港人消夏弄潮的胜地,也是游人必至的著名风景区。昔日,香江八景之一的“海国浮沉”,指的就是浅水湾的海滨浴场。浅水湾是香港最高尚住宅区之一,众多的别墅豪宅遍布于海湾的坡地上,其中就有香港富商

李嘉诚、包玉刚的豪宅;张爱玲的《倾城之恋》中所提及的浅水湾酒店现已变成了影湾园,该园的前庭再现了昔日浅水湾酒店的日式园林建筑风格,后部则辟为了商场及公寓大厦。同时也是香港最受欢迎及交通最方便最具代表性的泳滩,是游人必到的著名风景区。这里的阳光、沙滩、海水确实令人意荡神驰。

接下来的行程安排是去九龙市区观光。主要的景点有尖沙嘴、太平山、东方明

珠,晚上还可以乘船参观维多利亚港湾夜景。第五天游览香港香火旺地黄大仙庙,参观珠宝展示中心、免税百货店、参观国际品牌DFS店。

看到这么多的美景,你有没有心动呢?那就赶紧为自己、为家里的老人报名吧。全程五晚酒店住宿,老人中青均可参加,年龄限制22岁—80岁。9月2日前报名还有优惠,报名截止到9月15日。报名咨询请到宝中旅游各区县营业部。(王亚男)